

ПРОТОКОЛ

Проведения собрания по теме: «Обсуждение дизайн-проекта и перечня мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска»

г. Ангарск, квартал 72, дом 21. Актовый зал муниципального общеобразовательного учреждения
«Ангарский лицей № 1»

05 июня 2017 года, время 16-00

На заседании согласно данным в листе регистрации участников присутствовало 28 человек.

Председательствующий на собрании – Попович Марина Витальевна, заместитель начальника Управления по капитальному строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи администрации Ангарского городского округа.

Секретарь собрания – Воронова Елена Игоревна, начальник отдела транспорта и связи Управления по капитальному строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи администрации Ангарского городского округа.

Докладчик - Попович Марина Витальевна, заместитель начальника Управления по капитальному строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи администрации Ангарского городского округа.

Повестка:

1. «Обсуждение дизайн-проекта и перечня мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска»

Собрание открыл председательствующий – Попович Марина Витальевна, которая доложила о необходимости обсуждения дизайн-проекта и перечня мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска.

Докладчик Попович Марина Витальевна в своем докладе проинформировала присутствующих о нормативной базе при реализации Государственной программы Поддержка обустройства мест массового отдыха населения (городских парков) на 2017 год, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 31.03.2017 № 214-пп, о разработке дизайн-проекта и перечне мероприятий по благоустройству парка.

Председательствующий на публичных слушаниях - Попович Марина Витальевна, предложила выступить с замечаниями и пожеланиями присутствующих.

Выступил председатель Думы Ангарского городского округа созыва 2015-2020 А.А. Городской с предложением выполнить эстрадную площадку и трибуны для зрителей максимально устойчивыми к ветровым и снеговым нагрузкам, во избежание несчастных случаев при неблагоприятных погодных условиях, а также убрать все старые деревья в районе устройства площадки.

Кроме этого поступило предложение от жителя 88 квартала г. Ангарска о дополнении дизайн-проекта следующими мероприятиями:

1. Устройство дополнительных асфальтовых дорожек.
2. Установка антивандальных информационных стендов.
3. Установка указателей с табличками.
4. Установка световой вывески на входе в парк.

Более предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий на публичных слушаниях - Попович Марина Витальевна предложила проголосовать за принятие дизайн-проекта и перечня мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска в предложенном варианте с учетом поступивших предложений.

В результате голосования 28 человек из присутствующих проголосовали «ЗА» принятие дизайн-проекта и перечня мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска в предложенном варианте с учетом

поступивших предложений. «Против» проголосовало 0 человек. «Воздержалось» 0 человек.

По итогам обсуждения и голосования принято РЕШЕНИЕ:

Принять дизайн-проект и перечень мероприятий по благоустройству парка 10-летия Ангарска в предложенном варианте с учетом поступивших предложений

Председательствующий на слушаниях

Секретарь

Two handwritten signatures in blue ink. The signature on the left is shorter and more compact, while the signature on the right is taller and more stylized.

М.В. Попович

Е.И. Воронова